UctpaxyBare: ,MeHcTpyanHa cupomalituja“, HanpaseHo Ha 800 ncnuTaHMLM BO NepuoaoT anpun,

maj 2018 r. Ha TepuTOpwMja Ha CKonje, Benec n KymaHoBo. MeTOAO0T Ha MCNUTYBaHE € HaNpPaBeH BO

ANPEKTEH KOHTAKT CO UCMUTAHUYKUTE. MCTpa)KYBaI-beTO ro Hanpasn TUMOT Ha ro HOBMHapM 3a

4oBEKOBM npaBa. CTapocHaTa rpaHMua Ha ncnutaHmumTte: go 21 r. =250 x; Og 22 — 34 r.= 350 x; Opg,
35r.—45r.=200.

10.

[danv umare ycnoBm 3a 04p:KyBatbe Ha MEHCTpyasHaTa XMrueHa Ha pabota / yunauwre?
Ja 10% He 90%

Kaksu ce ycnosute 3a MXM?

- 25% Hemame npwucTan, paboTrme Ha OTBOPEHO (MpogaBaym, BO3auu, aucTpubyrepm)
- 40% HWCKa xurMeHa Ha ToaneTure

- 35% Hema BpaTu BO ToaneTute

[anv nsoctaHysate og yumnunwre / paboTa 3a Bpeme Ha Nnepnogot?

[a 90% ; He 10% ; og, pypanHuTe cpeguHn

[a 75% ; He 25% ; o, ypb6aHUTe cpeamHm

Kou ce npuumnHuTe 3a 30cTaHyBare o pabota / yumanwre?

- 52% - HecooaBeTHM ycnosm 3a MXM

- 40% - BMCOKa LLeHa Ha npoussoguTe Ha MXM

- 8% - 60/1KM BO CTOMAKOT

Kou cpeactsa 3a MXM run Kopuctute?

- 80% eQHOKPATHU XUTMEHCKMU BOLLKU

- 5% TtamnoHu

- 15% He KopuUCTam HULWITO, BECHULMN, KPNW.

Hanwv cte cnylwHane 3a / KOpUCTUTE anTePHATUBHM, APYTK, EKONOLWKK cpeacTea 3a MXM:
MEHCTPYa/iHa YallKa U BNOLWKM 3a NoBeKeKkpaTHa ynoTpeba?

- 1% cnywHane

- HMKOja 04 UCMUTAHUYKUTE He KopucTene.

[anu 3HaeTe geka cpeacreata 3a MXM cogpKat XeMUKanmMm 1 NaacTuka?

- [1a70% ; He 30%

[anu 6u KopucTene anTepHaTUBHU EKONOLLKM cpeacTsa 3a MXM?

- 70% Oa; He 30% ;

- 29,5% 61 npomeHWe Nopaan LLeHaTa

- 28% 6u npomeHuMne Nopaam HamanyBake Ha MHPeKUUK

- 12,5 % 61 npomeHue Nopaam 3arasyBare

Koj Bu ob6jacHKAN 3a meHCTpyaumjaTa?

- 80% po3Hane oa cecTpa Uaum o4 Apyrapka.

- 12% Ha yunnumwrte

- 8% poma (Bo cemejcTBOTO).

[anv nopagy MeceyH1oT nNepmuos M30cTaHyBaTe of, yunauwTe / paboTa 1 ako e 4a KoMKy
aeHa?

- Bo pypanHata cpeanHa: a 90% og 4-5 peHa ; He 10%

- BoypbaHarta cpegumHa: la 65% opg 2-3 aeHa ; He 35%



Fpadurukm npukas

1. Janu mate yCcnoBm 3a oapKyBakbe Ha
MeHCTpyasiHaTta xurmeHa Ha pabota / yunanwre?

m 1A
m HE

45%
2. KakBu ce ycnosute 3a MXM?

40%

35%

30%

25% -

20% -
15% -

10% -

5% -

0% -
Hema npuctan Hucka xurneHa Ha Hema BpaTtu Ha
ToanetTuTe ToanetTuTe

3. Janv usoctaHysaTe og, yumaunwre / paboTa 3a Bpeme Ha nepuoaoT?

100% 80%
90% 70% -
80%
60% -
70%
60% >0% 1
50% 40% -
0,
40% 30% -
0, .
30% Bo pypanHu 20%
20% - cpesuHmu —
10% 10% A
o .|
JA HE

JA

Bo ypb6aHu
cpeavHu

HE




60%

4. KoM ce npuyYnHUTE 3a M30CTaHyBake o4 paboTa / yunnumire?
50% -
40% -
30% -
20% -
10% -
0% -
HecooaseTHu ycnosu 3a Bucoka ueHa Ha bonkun Bo cTomakoT
MXM npoussoante Ha MXM
90%
5. Kou cpeactea 3a MXM rv Kopuctute?
80% -
70% -
60% -
50% -
40% -
30% -
20% -
10% -
0% -
E,EI,HOKpaTHM XUTNEeHCKKN TamnoHu He KOPUCTaM HULWWITO,
B/IOWKUA BeCHUUMU, Kpnu
120%
6. lann cte chywHane
100% +—— A y
3a / Kopuctute
anTepHaTUBHWU, OpYrH,
80% - €KOJIOLWKMN cpe
OCTBA 33
MXM: meHcTpyanHa
60% -—— 4alluKa 1 B/IOLKM 33
noBeKeKkpaTHa
40% - ynotpeba?
20%
0% T
CnywHane He Kopuctene




7. [lann 3HaeTe aeka cpeacreata 3a MXM coapKat
XeMUWKaNnM 1 NaacTmka’?

m 1A
m HE

80%
70% 8. [lanu 61 KopucTeNe anTepHaTUBHM EKO/OLLKK
cpeactea 3a MXM?
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%
OA [a, nopaau [a, nopaau [a, nopaaun
ueHara HamasyBarbe Ha 3arafyBarbe
nHdeKummn
90%
80% - 9. Koj B1 o6jacHun 3a MeHcTpyauumjata?

70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

[osHane oA cectpa unm Ha yunnnwre [oma (Bo cemejcTBOTO)
o4 Apyrapka




10. lanu nopagm mecevyHNoT Nepmnog, U3octTaHysate o4 yunaunwre / pabota u
aKo e /3 KOJIKY AeHa?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

Bo pypanHaTa

cpeanHa

[A 4-5 peHa

HE

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

[A 2-3 peHa

Bo ypb6aHa
cpefvHa

HE




